Analysis 1l (Bauingenieurwesen), SoSe 2001, Oberle (10.09.2001)

Aufgabe 1

Fiir die ungerade Funktion
. 7
5sinx — éx
flz) = 4 4 cosh x
bestimme man das Taylor-Polynom T5(z; xg) fiinften Grades zum Entwicklungspunkt 24 = 0.

Aufgabe 2
Ein massenbelegter Draht beschreibt in der (x,y) Ebene den Halbkreis z? + 32 =4, y > 0.

Die ortsabhangige Massendichte des Drahtes ist durch
p(z,y) = 2*

gegeben. Man l6se die auftretenden Integrale ohne Benutzung einer Formelsammlung!
a) Man berechne die Masse des Drahtes.
b) Man berechne die y-Koordinate des Schwerpunktes.

c) Man berechne das Tragheitsmoment beziiglich der z— Achse.
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Hinweis: sin(2a) = 2sinacosa, cos?a = 5(1 + cos(2a)), sin’a = 5(1 — cos(2ar))



